Press Release

Western Digital.

サンディスク株式会社、組織変更を伴うウエスタンデジタル合同会社への 商号変更のお知らせ

ウエスタンデジタルコーポレーションの日本法人であるサンディスク株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:小池淳義)は、2021年1月1日付けで、現在の株式会社から合同会社へ組織変更するとともに、サンディスクからウエスタンデジタルに改称することを決定いたしました。これにより、新しい商号がウエスタンデジタル合同会社になります。

■ 新商号

ウエスタンデジタル合同会社 (英文表記:Western Digital GK)

■ 変更予定日

2021年1月1日

■ 代表者

社長 小池淳義

■ 変更の背景

ウエスタンデジタルは、NAND 型フラッシュメモリー製品及び HDD(ハードディスクドライブ)を、一般消費者向けから、企業向け、大規模データセンター向けに至るまで、WD®や SanDisk®ブランドなど、複数のブランド製品をトップレベルで開発・量産するトータル・ストレージソリューションを提供しています。この中でサンディスク株式会社はフラッシュメモリー事業を担ってきましたが、今回の商号変更により、ウエスタンデジタルグループであることを一層明確にし、これまで以上に迅速な意思決定を行い、国内のお客様及びビジネスパートナーに更なる貢献ができる企業体制を目指していきます。

■ウエスタンデジタルについて

ウエスタンデジタルは、データ社会が発展する環境を創造し、かつてなく多様化するデータの保存、保護、アクセス、変換に必要なイノベーションを推進していきます。先進的なデータセンターからモバイルセンサー、パーソナルデバイスまで、データが存在するあらゆる場所において、業界をリードするウエスタンデジタルのソリューションはデータの可能性を広げます。ウエスタンデジタルは、Western Digital®、G-Technology™、SanDisk®、Upthere™およびWD®のブランドでデータ・セントリック・ソリューションを展開しています。

<本件に関する報道関係の方のお問い合わせ>

ウエスタンデジタル広報担当:羽田野 TEL:090-5765-9730